A. AiveTal TO TTAPAKATW DIAYPAUMA ME TIGC KAMTTUAEG NTNoONG Z 1
Kai Zs evog ayaBbou X. H kauttuAn nTnong Z41 avTIOTOIXEI O€
gicodnua 300.000 dpx. H eAaocTikéTnNTa NTNONG WG TTPOG TNV
TIMA a1t TO onueio T oTto onueio B otnv KAQuTTUAn Z, €ivail
-0,5 kail n €eI00dNMUATIK EAACTIKOTNTA ATTO TO CNUEIio A TNG
KAUMTTUANG Z4 oTto onueio ' TNG KAQUTTUANGg Z, €ivar 0,8.
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ao. Na uttoAoyioTei n iyl TB 1TOU ayaBou X.

B. Na BpeBei TO €1I06dNUA TTOU AVTIOTOIXEI OTNV KAMTTUAN Z, TOU
ayaBbou X.

Y- Na xapaktnpioBei To ayaBd X pe Baon tTnv TIYR TNG
E1I000ONUATIKNG EAACTIKOTNTAG.




